

Skaryszew, dnia 20.10.2020 r.

Znak postępowania: RIŚ.271.7.2020.KN

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych, instalacji kolektorów słonecznych oraz pomp ciepła na terenie Gminy Skaryszew”.

- A. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający: Gmina Skaryszew, ul. Juliusza Słowackiego 6, 26-640 Skaryszew, przekazuje treść kolejnych zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zestaw pytań z dnia 13.10.2020 r.:

Pytanie 1:

Dla reduktora ciśnienia wymaga się, aby posiadał dopuszczenia DIN/DVGW. Są to dopuszczenia wymagane na rynku niemieckim. W związku z powyższym, czy Zamawiający dopuści reduktory ciśnienia, które nie posiadają dopuszczeń DIN/DVGW, ale posiadają dopuszczenia na rynek polski.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza . Zamawiający wymaga, aby reduktory ciśnienia były zgodne z normami obowiązującymi na terenie Polski i posiadały wszelkie związane z tym dopuszczenia.

Pytanie 2:

W związku z r rozbieżnymi odpowiedziami dotyczącymi modemów LAN tj. odp. Na pytanie nr 3 z 16.09.2020 i odp. na pytanie nr 15 z dn. 09.10.2020 r. prosimy o jednoznaczne wyjaśnienie czy modemy LAN są objęte przedmiotem zamówienia dla instalacji kolektorów słonecznych

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby wszystkie instalacje OZE wyposażone były w urządzenia umożliwiające podłączenie ich do internetu (istniejącej sieci internetowej w danym obiekcie) i zdalny odczyt danych.

Zestaw pytań z dnia 14.10.2020 r.:

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę czynnika chłodniczego z R32 na inny np R410A lub R290(propan)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza czynnik chłodzący zalecany przez producenta pompy ciepła, tym samym dopuszcza inny czynnik chłodzący niż R32.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza obniżenie wartości mocy minimalnej o 5%?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza. Podane wartości mocy są wartościami minimalnymi.

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuszcza budowę układu opartego na kaskadzie pomp ciepła?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie z dnia 19.10.2020 r.:

W związku z postępowaniem przetargowym nr RIŚ.271.7.2020.KN pn.: „Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych, instalacji kolektorów słonecznych oraz pomp ciepła na terenie Gminy Skaryszew”, prowadzonym zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (j.t. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, zwracamy się z poniższym pytaniem dotyczącym Części I „Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych oraz instalacji kolektorów słonecznych na terenie Gminy Skaryszew” i prosimy o udzielenie odpowiedzi w trybie pilnym:

1. Prosimy o dokładne wyjaśnienie, jak liczyć wartość „łącznej ceny brutto” w kolumnie 12 tabel 1, 2, 3 i 4 z Załącznika nr 3 do SIWZ :”Wzór formularza ofertowego”? Wg nas w kolumnie nr 9 „Kwota podatku VAT” należy wpisać wartość podatku VAT dla ceny jednostkowej danego zestawu. Tym samym w kolumnie 12 tabel cena brutto nie może równać się sumie wartości z kolumny 9 danego wiersza i wartości z kolumny 11 tegoż wiersza, ponieważ kwota brutto wyniosłaby wówczas sumę kwoty netto dla wszystkich zestawów z danego wiersza i wartości podatku VAT dla pojedynczej instalacji/zestawu.

Prosimy o pilną odpowiedź.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje formularz ofertowy, gdzie w wierszach określających numery kolumn wpisane zostały algorytmy jak należy wyliczać poszczególne wartości w kolumnach.

Pytanie z dnia 19.10.2020 r.:

Informujemy, że Zamawiający opisał przedmiot zamówienia w zakresie wymagań dotyczących zasobnika ciepłej wody użytkowej dla pomp ciepła w taki sposób, że

żaden zbiornik dostępny na rynku nie spełnia jednocześnie wszystkich wymagań. W zbiornikach o pojemności 200l nie ma możliwości zabudować węzownicy o powierzchni min. 3,2m², a z kolei zbiorniki o większej pojemności nie spełniają wymogu maksymalnej wysokości do 1,55m. Dlatego wnosimy o zmianę maksymalnej wysokości zbiorników na 1,75 m. W przypadku braku ustosunkowania się do powyższego informujemy, że jeżeli zostanie wyłoniony wykonawca na podstawie wymagań opisanych w OPZ, zgłosimy zaistniały stan do organów kontrolujących.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje zapis OPZ w zakresie wymagań dotyczących zasobnika ciepłej wody użytkowej. Usunięto wymóg dotyczący wymiarów zbiornika oraz zmodyfikowano zapis dotyczący pojemności zbiornika oraz węzownic.

Treść dotychczasowa:

Wymagania dla zasobnika ciepłej wody użytkowej

Zaprojektowano pojemnościowy podgrzewacz ciepłej wody: emaliowany, z otworem rewizyjnym, z króćcem umożliwiającym zamontowanie grzałki elektrycznej i anody tytanowej.

Zaprojektowano podgrzewacz dwuwęzownicowy o pojemności min 200 litrów o powierzchni węzownicy min 3,2 m². Podgrzewacz ciepłej wody zabezpieczony zostanie aktywną anodą tytanową. Podgrzewacz c.w.u. powinien być wyposażony w stopy poziomujące, termometr bimetaliczny tarczowy oraz króciec cyrkulacji ciepłej wody.

Na wyjściu ciepłej wody z podgrzewacza zostanie zamontowany termostatyczny zawór

antyoparzeniowy o zakresie temp. 35-70°C z króćcami przyłączeniowymi minimum 3/4" i kvs=1,7 m³/h. Zaprojektowany podgrzewacz będzie pełnił funkcję podstawowego zbiornika c.w.u., współpracując z istniejącą instalacją c.w.u. Współczynnik przenikania ciepła izolacji zbiornika zbadany wg normy PN-EN 12664:2001 lub równoważnej, przez akredytowane laboratorium, wynosi maximum 0,0205 W/mK przy $\Delta T = 10$ [°C], oraz maksymalnie 0,0228 W/mK przy $\Delta T = 30$ [°C] lub klasa energetyczna A.

Wymiary:

Maksymalna wysokość 1,55 m oraz maksymalna szerokość 0,75m

Dopuszczalne temperatury:

- po stronie solarnej: minimum 150 °C,
- po stronie grzewczej: minimum 110 °C,
- po stronie wody użytkowej: minimum 95 °C,

Dopuszczalne nadciśnienie robocze:

- w obiegu solarnym: minimum 10 bar,
- po stronie wody grzewczej: minimum 10 bar,
- w obiegu c.w.u: minimum 10 bar.

Treść po zmianie:

Wymagania dla zasobnika ciepłej wody użytkowej

Zaprojektowano pojemnościowy podgrzewacz ciepłej wody: emaliowany, z otworem rewizyjnym, z króćcem umożliwiającym zamontowanie grzałki elektrycznej i anody tytanowej.

Zaprojektowano podgrzewacz dwuwężownicowy o pojemności min 300 litrów o powierzchni wężownicy min 2,0 m² (min 1,2 m² – dolna wężownica oraz min 0,8 m² – górna wężownica). Podgrzewacz ciepłej wody zabezpieczony zostanie aktywną anodą tytanową. Podgrzewacz c.w.u. powinien być wyposażony w stopy poziomujące, termometr bimetaliczny tarczowy oraz króciec cyrkulacji ciepłej wody.

Na wyjściu ciepłej wody z podgrzewacza zostanie zamontowany termostatyczny zawór antyoparzeniowy o zakresie temp. 35-70°C z króćcami przyłączeniowymi minimum ¾" i kvs=1,7 m³/h. Zaprojektowany podgrzewacz będzie pełnił funkcję podstawowego zbiornika c.w.u., współpracując z istniejącą instalacją c.w.u. Współczynnik przenikania ciepła izolacji zbiornika zbadany wg normy PN-EN 12664:2001 lub równoważnej, przez akredytowane laboratorium, wynosi maximum 0,0205 W/mK przy ΔT =10 [°C], oraz maksymalnie 0,0228 W/mK przy ΔT =30[°C] lub klasa energetyczna A.

Dopuszczalne nadciśnienie robocze:

- w obiegu solarnym: minimum 6 bar,
- po stronie wody grzewczej: minimum 8 bar,
- w obiegu c.w.u.: minimum 6 bar.

Pytanie z dnia 20.10.2020 r.:**Pytanie 1:**

Nawiązując do przetargu RIŚ.271.7.2020.KN „Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych, instalacji kolektorów słonecznych oraz pomp ciepła na terenie Gminy Skaryszew” proszę o odpowiedzi na pytanie:

Proszę o potwierdzenie, że dla Wspólnot Mieszkaniowych przy ofercie na instalacje fotowoltaiczne należy zastosować vat o stawce 8% ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje formularz ofertowy w Tabeli 2 (Instalacje fotowoltaiczne montowane na budynkach użyteczności publicznej) wprowadzając stawkę podatku VAT w wysokości 8% dla wspólnot mieszkaniowych (wiersz11, 12, 13).

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
- C. W związku z udzieloną odpowiedzią na pierwsze pytanie z dnia 19.10.2020 r. oraz 20.10.2020 r., Zamawiający **dokонуje stosownej modyfikacji Formularza ofertowego**. Zmiany naniesiono na ujednoliconym dokumencie stanowiącym załącznik do niniejszego pisma.
- D. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.
- E. W załączeniu:
- 1) Załącznik Nr 3 do SIWZ - Wzór formularza ofertowego – wersja ujednolicona po modyfikacji z dnia 20.10.2020 r.

ZAŁĄCZKA
BURMISTRZA MIASTA I GMINY

mgr Robert Faryna

.....

(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Załącznik Nr 3 do SIWZ
Wzór formularza ofertowego

(Znak postępowania: RIŚ.271.7.2020.KN)

- wersja ujednolicona po modyfikacji z dnia 20.10.2020 r. -

A. DANE DOTYCZĄCE ZAMAWIAJĄCEGO:

Gmina Skaryszew zwana dalej „Zamawiającym”

ul. Juliusza Słowackiego 6, 26-640 Skaryszew,

województwo: mazowieckie, powiat: radomski,

NIP 7962867409 REGON 670223385,

tel. +48(48) 610 30 89,

Adres poczty elektronicznej: urząd@skaryszew.pl

Strona internetowa: <https://bip.skaryszew.pl>

wyznaczonym do przeprowadzenia niniejszego postępowania
w imieniu i na rzecz następujących Zamawiających:

1) Gmina Skaryszew, ul. Juliusza Słowackiego 6, 26-640 Skaryszew,

2) Wspólnota Mieszkaniowa bloku nr 12A, ul. Marii Skłodowskiej-Curie 12A, 26-640 Skaryszew,

3) Lasy Państwowe Nadleśnictwo Radom ul. Janszewska 48, 26-600 Radom.

B. DANE WYKONAWCY/WYKONAWCÓW.

1. Osoba upoważniona do reprezentacji Wykonawcy/-ów i podpisująca ofertę:

.....

2. Nazwa albo imię i nazwisko Wykonawcy¹:

.....

.....

Siedziba albo miejsce zamieszkania i adres Wykonawcy:

.....

NIP, REGON

2. Dane teleadresowe, na które należy przekazywać korespondencję związaną z niniejszym postępowaniem:

a) e-mail:

b) adres Elektronicznej Skrzynki Podawczej Wykonawcy znajdującej się na

platformie ePUAP:

3. Adres do korespondencji (jeżeli inny niż adres siedziby):

.....

.....

4. Osoba odpowiedzialna za kontakty z Zamawiającym:

.....

¹ Powielić tyle razy, ile to potrzebne

C. OFEROWANY PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA:

W związku z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego pn.:

„Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych, instalacji kolektorów słonecznych oraz pomp ciepła na terenie Gminy Skaryszew”

Oferuję/oferujemy* wykonanie zamówienia zgodnie z zakresem prac zamieszczonym w opisie przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ oraz szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia zawartym w dokumentacji technicznej:

w zakresie części 1 zamówienia:

„Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych oraz instalacji kolektorów słonecznych na terenie Gminy Skaryszew”

1) za łączną cenę oferty (suma tabel 1, 2, 3 i 4):

..... zł netto,

..... zł brutto

(słownie brutto:zł), w tym:

a) za dostawę i montaż **instalacji fotowoltaicznych** (suma tabel 1 i 2):

..... zł netto,

..... zł brutto

b) za dostawę i montaż **kolektorów słonecznych** (suma tabeli 3 i 4):

..... zł netto,

..... zł brutto

obliczoną na podstawie poniższych tabel:

Tabela 1 (Instalacje fotowoltaiczne montowane na budynkach mieszkalnych osób fizycznych).

Lp	Typ instalacji fotowoltaicznej	Producent i model modułu oraz inwertera	Moc jednego modułu [Wp]	Ilość modułów w instalacji [szt]	Łączna moc proponowanej instalacji [kWp]	Cena jednostkowa netto [w zł]	Stawka podatku VAT	Kwota podatku VAT [w zł]	Ilość sztuk	Razem łączna cena netto [w zł]	Razem łączna cena brutto [w zł]
1	2	3	4	5	6	7	8	9 = 7 x 8	10	11 = (7 x 10)	12 = 11 + (9 x 10)
1	Zestaw składający się z max. 10 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 2,6kWp	(moduł)					8%		18		
		(inwerter)									
2	Zestaw składający się z max. 12 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 3,12kWp	(moduł)					8%		88		
		(inwerter)									
3	Zestaw składający się z max. 15 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 3,9kWp	(moduł)					8%		1		
		(inwerter)									

Łączna cena (suma wszystkich wierszy danej kolumny):

.....

.....

Tabela 2 (Instalacje fotowoltaiczne montowane na budynkach użyteczności publicznej).

Lp.	Typ instalacji fotowoltaicznej	Producent i model modułu oraz inwertera	Moc jednego modułu [Wp]	Ilość modułów w instalacji [szt]	Łączna moc proponowanej instalacji [kWp]	Cena jednostkowa netto [w zł]	Stawka podatku VAT	Kwota podatku VAT [w zł]	Ilość sztuk	Razem łączna cena netto [w zł]	Razem łączna cena brutto [w zł]
1	2	3	4	5	6	7	8	9 = 7 x 8	10	11 = (7 x 10)	12 = 11 + (9 x 10)
1	Zestaw składający się z max. 12 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 3,12kWp <i>Oczyszczalnia Ścieków Skaryszew</i>	(moduł) (inwerter)					23%		1		
2	Zestaw składający się z max. 15 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 3,9kWp <i>PSP Makowiec</i>	(moduł) (inwerter)					23%		1		
3	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp <i>Publiczna Szkoła Podstawowa w Odechowie</i>	(moduł) (inwerter)					23%		1		
4	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp <i>Publiczna Szkoła Podstawowa w DzierżkóWKu Starym</i>	(moduł) (inwerter)					23%		1		
5	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp <i>Przedszkole Samorządowe w Skaryszewie</i>	(moduł) (inwerter)					23%		1		
6	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp <i>PSP Skaryszew</i>	(moduł) (inwerter)					23%		1		
7	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp <i>Stacja Uzdatniania Wody Skaryszew – Wincentów</i>	(moduł) (inwerter)					23%		1		
8	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli	(moduł)					23%		1		

	fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp Stacja Uzdatniania Wody Tomaszów	(inwerter)								
9	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp Stacja Uzdatniania Wody Skaryszew	(moduł)					23%		1	
		(inwerter)								
10	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp Stacja Uzdatniania Wody Odechów	(moduł)					23%		1	
		(inwerter)								
11	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp Wspólnota Mieszkaniowa Gębarzów 13 partner Mirosław Czerski - zarządcą	(moduł)					8%		1	
		(inwerter)								
12	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp Wspólnota Mieszkaniowa Gębarzów 14 partner Mirosław Czerski - zarządcą	(moduł)					8%		1	
		(inwerter)								
13	Zestaw składający się z max. 19 szt. paneli fotowoltaicznych o mocy min. 4,94kWp Wspólnota Mieszkaniowa w Skaryszewie partner Mirosław Czerski - zarządcą	(moduł)					8%		1	
		(inwerter)								
Łączna cena (suma wszystkich wierszy danej kolumny):										

Tabela 3 (Instalacje kolektorów słonecznych montowane na budynkach mieszkalnych osób fizycznych).

Lp.	Typ instalacji kolektorów słonecznych	Producent i model kolektora oraz zasobnika	Cena jednostkowa netto [w zł]	Stawka podatku VAT	Kwota podatku VAT [w zł]	Ilość sztuk	Razem łączna cena netto [w zł]	Razem łączna cena brutto [w zł]
1	2	3	4	5	9 = 7 x 8	10	11 = (7 x 10)	12 = 11 + (9 x 10)
1	Zestaw składający się z kolektorów o mocy min. 2,952kW i zasobnika 200 dm3	(kolektor)		8%		11		
		(zasobnik)						

2	Zestaw składający się z kolektorów o mocy min. 4,89kW i zasobnika 400 dm ³	(kolektor)		8%		1		
		(zasobnik)						
Łączna cena (suma wszystkich wierszy danej kolumny):								

Tabela 4 (Instalacje kolektorów słonecznych montowane na budynkach użyteczności publicznej).

Lp.	Typ instalacji kolektorów słonecznych	Producent i model kolektora oraz zasobnika	Cena jednostkowa netto [w zł]	Stawka podatku VAT	Kwota podatku VAT [w zł]	Ilość sztuk	Razem łączna cena netto [w zł]	Razem łączna cena brutto [w zł]
1	2	3	4	5	9 = 7 x 8	10	11 = (7 x 10)	12 = 11 + (9 x 10)
1	Zestaw składający się z kolektorów o mocy min. 4,89kW i zasobnika 400 dm ³	(kolektor)		23%		15		
		(zasobnik)						

2) Oferuję/oferujemy:

Sprawność optyczna kolektora słonecznego %

3) Oferuję/oferujemy:

Moc kolektora słonecznego W

4) Współczynnik wypełnienia modułu fotowoltaicznego (zaznaczyć właściwe):
☐ do 77,5 %

☐ od 77,6 % do 80%

☐ 80,1% lub więcej

5) Oferuję/oferujemy:

Współczynnik temperaturowy mocy %/ °K

w zakresie części 2 zamówienia:
„Dostawa i montaż pomp ciepła na terenie Gminy Skaryszew”
1) za łączną cenę oferty:

netto: zł,

kwota podatku VAT, którą odprowadzi Zamawiający: zł,

brutto zł

(słownie brutto:zł).

obliczoną na podstawie poniższej tabeli:

Tabela 1 (Pompy ciepła do montowane w budynkach mieszkalnych u osób fizycznych)

Lp.	Typ pompy ciepła	Producent i model pompy ciepła	Cena jednostkowa netto [w zł]	Stawka podatku VAT	Kwota podatku VAT [w zł]	Ilość sztuk	Razem łączna cena netto [w zł]	Razem łączna cena brutto [w zł]
1	2	3	4	5	$9 = 7 \times 8$	10	$11 = (7 \times 10)$	$12 = 11 + (9 \times 10)$
1	Pomp ciepła o mocy min. 15 kW			8%		3		
2	Pomp ciepła o mocy min. 18 kW			8%		1		
Łączna cena (suma wszystkich wierszy danej kolumny):								

Tabela 2 (Pompy ciepła do montowane w budynkach użyteczności publicznej)

Lp.	Typ pompy ciepła	Producent i model pompy ciepła	Cena jednostkowa netto [w zł]	Stawka podatku VAT	Kwota podatku VAT [w zł]	Ilość sztuk	Razem łączna cena netto [w zł]	Razem łączna cena brutto [w zł]
1	2	3	4	5	$9 = 7 \times 8$	10	$11 = (7 \times 10)$	$12 = 11 + (9 \times 10)$
1	Pomp ciepła o mocy min. 15 kW Remiza OSP			23%		1		
2	Pomp ciepła o mocy min. 15 kW Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Skaryszewie			23%		1		
3	Pomp ciepła o mocy min. 18 kW Remiza OSP Makowiec			23%		1		
4	Pomp ciepła o mocy min. 25 kW Publiczna Szkoła Podstawowa w Odechowie Filia w Wólce Twarogowej			23%		1		
Łączna cena (suma wszystkich wierszy danej kolumny):								

2) Współczynnik COP przy A7/W35 wg PN-EN 14511 lub równoważnej" (zaznaczyć właściwe):

☐

3,80

☐

3,81-4,50

☐

powyżej 4,50

D. OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE POSTANOWIEŃ TREŚCI SIWZ.

1. Oświadczam/y, że powyższa cena zawiera wszystkie koszty, jakie ponosi Zamawiający w przypadku wyboru niniejszej oferty na zasadach wynikających z umowy.
2. Oświadczam/y, że zapoznałem/liśmy się z wymaganiami Zamawiającego, dotyczącymi przedmiotu zamówienia zamieszczonymi w SIWZ wraz z załącznikami i nie wnoszę/wnosimy do nich żadnych zastrzeżeń.
3. Oświadczam/y, że uważam/y się za związanych niniejszą ofertą przez okres 60 dni od upływu terminu składania ofert.
4. Oświadczam/y, że zrealizuję/emy zamówienie zgodnie z SIWZ i Projektem umowy.
5. Oświadczam/y, że akceptuję/emy regulamin korzystania z systemu miniPortalu. (<https://miniportal.uzp.gov.pl/WarunkiUslugi.aspx>).
6. Wadium zostało wniesione w formie
Wadium należy zwrócić na nr konta: w banku:
(jeżeli dotyczy)
7. Oświadczam/y, że informacje i dokumenty zawarte w Ofercie na stronach od nrdo nr stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i zastrzegamy, że nie mogą być one udostępniane. Informacje i dokumenty zawarte na pozostałych stronach Oferty są jawne.
(W przypadku utajnienia oferty Wykonawca zobowiązany jest wykazać, iż zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w szczególności określając, w jaki sposób zostały spełnione przesłanki, o których mowa w art. 11 pkt. 2 ustawy z 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji).
8. Zobowiązujemy się dotrzymać wskazanego terminu realizacji zamówienia.
9. Pod groźbą odpowiedzialności karnej oświadczamy, iż wszystkie załączone do oferty dokumenty i złożone oświadczenia opisują stan faktyczny i prawny, aktualny na dzień składania ofert (art. 297 kk).
10. Składając niniejszą ofertę, zgodnie z art. 91 ust. 3a ustawy Pzp informuję, że wybór oferty:
 - a) ☐ nie będzie prowadzić do powstania obowiązku podatkowego po stronie Zamawiającego, zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług, który miałby obowiązek rozliczyć,
 - b) ☐ będzie prowadzić do powstania obowiązku podatkowego po stronie Zamawiającego, zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług, który miałby obowiązek rozliczyć – w następującym zakresie:

.....².

11. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO³ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.*

*W przypadku, gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub

² Należy podać rodzaj każdego towaru / usługi oraz wartość bez podatku VAT. Cena oferty powinna być obliczana z uwzględnieniem z art. 91 ust. 3a Ustawy. Jeżeli złożono ofertę, której wybór prowadziłby do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług wykonawca nie dolicza podatku VAT do ceny ofertowej i w formularzu ofertowym w rubryce podatek VAT – wskazuje zapis „obowiązek podatkowy po stronie zamawiającego”, Zamawiający w celu oceny takiej oferty dolicza do przedstawionej w niej ceny podatek od towarów i usług, który miałby obowiązek rozliczyć zgodnie z tymi przepisami. Wykonawca, składając ofertę, informuje Zamawiającego, czy wybór oferty będzie prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego, wskazując nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania, oraz wskazując ich wartość bez kwoty podatku. Dla porównania i oceny ofert Zamawiający przyjmie całkowitą cenę brutto dla danej części zamówienia, jaką poniesie na realizację przedmiotu zamówienia.

³ rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia Wykonawcy nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

E. ZOBOWIĄZANIE W PRZYPADKU PRZYZNANIA ZAMÓWIENIA.

- 1) Akceptuję proponowany przez Zamawiającego Projekt umowy, który zobowiązuję się podpisać w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.
- 2) W przypadku wybrania mojej oferty, przed podpisaniem umowy wniosę zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości **5 % całkowitej ceny oferty brutto**.
- 3) Osobami uprawnionymi do merytorycznej współpracy i koordynacji w wykonywaniu zadania ze strony Wykonawcy są:
nr telefonu, e-mail:

F. PODWYKONAWSTWO.

Oświadczam/y, że zamierzam/y powierzyć podwykonawcom następujące części zamówienia⁴:

Lp.	Część zamówienia	Wartość brutto (PLN) lub procentowy udział podwykonawstwa	Nazwa i adres podwykonawcy
1	2	3	4
1			
2			
RAZEM			

G. CZY WYKONAWCA JEST MAŁYM LUB ŚREDNIM PRZEDSIĘBIORCĄ⁵?

TAK ☐

NIE ☐

(zaznacz właściwe)

H. SPIS TREŚCI.

Integralną część oferty stanowią następujące dokumenty:

- 1)
- 2)
- 3)
- 4)
- 5)

.....
(miejscowość i data)

.....
(podpis Wykonawcy
lub Pełnomocnika)

⁴ W przypadku wykonania zamówienia samodzielnie, należy przekreślić treść oświadczenia lub nie wypełniać tabeli.

⁵ Małe przedsiębiorstwo to przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub suma bilansowa nie przekracza 10 mln EUR. Średnie przedsiębiorstwo to przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 250 osób i którego roczny obrót nie przekracza 50 mln EUR lub suma bilansowa nie przekracza 43 mln EUR.